
15. memorial Mira Perca-Maksa
Letos so neumorni organizatoiji in prijatelji nogometnega druš-

tva Slovan na čelu z dolgoletnim predsednikom organizacijskega
odbora Francem Blatnikom pripravili že 15. memorial Mira
Perca-Maksa, ki pomeni največjo mladinsko mednarodno nogo-
metno manifestacijo v Sloveniji.

Ta nogometni turnir strokov-
njaki ocenjujejo kot najkvalitet-'
nejše mednarodno klubsko tekmo-
i/anje, saj so se ga v preteklih letih
udeleževala tudi tako znana moš-
tva, kot so angleški Nottingham fo-
rest in Leeds united, nizozemski
Ajax, Ferencvaros iz Budimpešte,
Dinamo iz Tbilisija ter vodilna ju-
goslovanska moštva Hajduk, Cr-
vena zvezda, Partizan, Dinamo in
drugi.

Na letošnjem tekmovanju bo na-
stopilo osem ekip, ki bodo zatopale
tako slovenski kot širši jugoslovan-
ski mladinski nogomet ter vzhod-

no- in zahodnoevropsko nogo-
metno šolo.

Udeleženci 15. memoriala so:
Bayern, Miinchen (ZR Nemčija),
Urfahr, Linz (Avstrija), Dinamo,
Tbilisi (SZ), Plastika, Nitra
(ČSSR), Crvena zvezda, Beograd
— lanskoletni zmagovalec turnirja,
Hajduk, Split. Olimpija. Ljubljana,
Slovan, Ljubljana.

Kol je iz razporeda tekem ra-
zvidno, bodo ekipe tekmovale v
dveh skupinah, in sicer I. v šporl-
nem parku na Kodeljevem, kjer je
domačin NK Slovan, ter II. na cen-
tralnem stadionu za Beagradom,

kjer domuje NK OUmpija. Trid-
nevno merjenje moči se bo na obeh
nogometnih igriščih pričelo že v
petck 12. oktobra s predtekmova-
nji, nadaljevalo v soboto 13. okto-
bra ter konealo v nedeljo 14. ofcto-
bra dopoldne na vetikem finahi v
športnem parku na Kodeljevem.
Organizatorji obljnbljajo za ta dan
izreden nogomeini praznik — boj
/a zmagovalca jubilejnega 15. me-
moriala, za posebno slavnostno
razpoloženje pa bo poskrbel pihal-
ni orkester godbe mOice.

\4iro Perc se je rodil 2. februarja 1912 v Ljubljani kot eden sedmih otrok ie-
lezničarske druiine iz /elene jame.

V predvojnih letih je bil igralec in irener mladinskega moštva SK SLO-
VA N ler imel koi član K PJ od leia 19.14 velik vpliv predvsem na delavsko
mladino v Mostoh. Kot polkovnik in šef O/.NE za Slovenijo je padel 1.
aprila 1945 v zadnji nemški ofenzivi na Vogakah na Primorskem. Odliko-
vanje z redom narodnega heroja, spomenko 1941. leia, redom za hrabrost
in partizansko zvezdo II. stopnje.


